



Sonthofen/Schaan/LI, 26. oktober 2023

Sporočilo za medije

Cuneo je »Alpsko mesto leta 2024«

Prestolnica pokrajine Cuneo v deželi Piemont bo leta 2024 nosila naziv »alpsko mesto leta«. Mednarodna žirija jo je označila kot alpsko mesto *par excellence*.

Dvojni razlog za praznovanje: ob odprtju tradicionalnega 24. kostanjevega sejma je Cuneo prejel naziv »Alpsko mesto leta 2024«. Na skupščini istoimenskega društva je bilo mesto s približno 56.000 prebivalkami in prebivalci izvoljeno za nosilca laskavega naziva v letu 2024. Na sedežu društva v Sonthofnu/DE je bila prisotna tudi delegacija, ki so jo sestavljali svetnik Alessandro Spedale, Marta Minore iz občine Cuneo, Jacopo Elia iz mladinskega združenja Italijanskega planinskega kluba CAI, Gabriele Farina kot predsednik mladinskega sveta in Roberto Monaco, predstavnik italijanske mreže posrednikov na podeželju Rifai.

»To je za nas velika čast,« je bila navdušena županja Cuena Patrizia Manassero. »Kot alpsko mesto lahko na leto 2024 gledamo z vidika gora in celotne regije ter navezujemo stike z drugimi alpskimi mesti, ki so prav tako tesno povezana z gorami ter z vsemi spremljajočimi izzivi.«

»Odlikovanje Cunea z nazivom »Alpsko mesto leta 2024« potrjuje pot, ki smo ji sledili vsa ta leta,« dodaja svetnik Alessandro Spedale. »To je priložnost za konstruktivno izmenjavo, ki bo nakazala nove rešitve za nujne potrebe te gorske regije.«

Odgovorna politika zunaj meja mest

»Alpska mesta imajo kljub pogosti majhnosti izjemen pomen za okolico. Lahko bi rekli, da je treba število prebivalcev alpskega mesta pomnožiti z deset, da bi dobili dejansko predstavo o njegovem pomenu v primerjavi z nealpskimi metropolami,« je na generalni skupščini pojasnil Wolfer Mayrhofer, namestnik generalnega sekretarja Alpske konvencije. »»To velja tudi za mesto Cuneo, ki izvaja številne čezmejne pobude, tudi na temo podnebnih sprememb« meni predsednik žirije Norbert Weixlbaumer, ki je preučil kandidaturo mesta za naziv »Alpsko mesto leta«. Cuneo si prizadeva tudi za valorizacijo železnice Ferrovia delle Meraviglie (železnica čudes), zgodovinske čezmejne povezave med Cuneom in Nico.

Na lokalni ravni strateški načrt Lokalne agende 2030 določa smer in opredeljuje ključne teme, kot so socialna vključenost, energija in recikliranje, mehka (primestna) mobilnost in varstvo biotske raznovrstnosti. S 5.500 hektarjev velikim zavarovanim območjem ob rekah Gesso in Stura v neposredni bližini mesta, Cuneo neposredno upravlja zavarovano naravno in mokrotno območje, ki služi tudi lokalni rekreaciji. Nedavno ustanovljeni oddelek mestne uprave (Metromontagna) se posebej ukvarja s povezavo in povezovanjem mesta z okoliškim podeželjem ter s povezanimi priložnostmi in izzivi. Kot dodaten primer politike, usmerjene v prihodnost, je mesto v skladu z načelom spužvastih mest uredilo urbani mestni park Ferruccio PARRI' URBAN PARK.

Naziv »Alpsko mesto leta« ni le potrditev preteklih dosežkov, temveč tudi spodbuda, da nas še naprej vodi merilo dobre prihodnosti za vse. Z izvedenimi in načrtovanimi ukrepi se Cuneo uvršča v omrežje mest, ki izvajajo Alpsko konvencijo, kot še en, več kot dostojen predstavnik.

Naziv in društvo »Alpsko mesto leta«

Mesta na območju Alp, ki gospodarske, okoljske in družbene interese skupnosti uresničujejo zgledno in v skladu z načeli enakopravnosti, kot to predvideva Alpska konvencija, se od leta 1997 pod budnim očesom mednarodne strokovne žirije potegujejo za naziv »Alpsko mesto leta«.

Naziv predstavlja tako odlikovanje za uresničevanje k trajnostnemu razvoju usmerjene politike vsakokratnega mesta, kakor tudi spodbudo in odgovornost za nadaljevanje uresničevanja prizadevanj za zagotavljanje trajnostne prihodnosti. Odlikovana mesta so povezana v okviru društva »Alpsko mesto leta«.

Omrežje združuje mesta in občine z območja Avstrije, Francije, Italije, Nemčije, Slovenije in Švice. www.alpskomesto.org

Kontakt:

Magdalena Holzer, direktorica društva »Alpsko mesto leta«, Tel. +423 237 5353, +43 670 402 2493, magdalena.holzer@alpenstaedte.org

Dodatne informacije:

www.alpskomesto.org/town/cuneo-2024/

Društvo »Alpsko mesto leta«